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P1. (a) (3.0 pts) Muestre que
cos(36) = 4 cos*(0) — 3 cos(d).

(b) (3.0 pts) Resuelva la ecuacion

(1 —tan(z))(sen(2z) + 1) = 1 + tan(z).

P2. Considere el tridngulo AABC

(a) (3.0 pts) Usando las formulas del seno de la diferencia y el seno de la suma, y el
teorema del coseno demuestre que

sen(a) (a® + ¢ =)  sen(B) (0* + & — a?)

sen(a — f3) __ a 2c b 2c
sen(a+3)  sen(a) (a*+c —b*) sen(B) (b + 2 —a?)’
_I._
a 2c b 2c

(b) (3.0 pts) Use el teorema del seno en la expresion anterior para concluir que

sen(av — ) a® —b?

sen(a + f3) 2
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